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５月の連休頃から、区内の田んぼも田植えが進みました。
今の機械は苗を植えながら肥料も施すという事で、効率化
や省力化が随分進んできていると感心しています。
また、中旬の天気は暑くなったり寒くなったり。３０度

を超えたと思いきや、翌日は２０度にもならないという具
合でした。「気温に体が慣れる」前にこのようでは、体調管
理が難しいこと、この上もありません。今月は、梅雨入り
の時期にも当たります。いよいよ、日々の健康管理に気をつけましょう。

○６月 ４日 (日) 下呂市消防操法大会(本年度はポンプ車・開催地区:馬瀬地区)
○６月１１日（日） ７：３０～道路の草刈り及び８：３０～ゴミゼロ作戦
○６月１１日（日）１３：３０～水洞平周辺草刈り及び総会（御前山を守る会）
○６月１５日（木） ７：１５～交通安全街頭指導
○６月１５日（木）１３：３０～フレッシュハウス
○６月１７日（土）１９：００～組長定例会
○６月２３日（金）１９：３０～第２回萩原地域自治会連合会（区長）

〇「安心箱」の設置について
・安心箱って何？ 入院時に必要な物品や緊急連絡先等の情報を入れて、援助が

必要な世帯に設置しておくと、いざという時に迅速な対応がは
かれるという箱です。

・どんなものを ＊個人の情報、緊急連絡先を記入した物 ＊保険証のコピー
入れておくの？ ＊タオル類 ＊下着類等 ＊湯飲み、茶碗、はし

＊洗面用具（コップ、歯ブラシ、石けん）

・対象となる世帯は？
①７０歳以上のひとり暮らし高齢者世帯 ②７０歳以上の高齢者のみの世帯
③在宅重度障害者がみえる世帯 ④その他、社協会長が認める世帯

・詳しい説明や申込みを希望される方は、民生児童委員または各組の福祉委員にお問
い合わせください。

○フレッシュハウスからお知らせ
新型コロナ感染症が５月からインフルエンザと同様な扱いとなりましたが、今まで

同様に感染症の予防対策には注意を払いながら、「笑顔で健康いつまでも楽く体操で
リフレッシュ」を合い言葉に下記日程でフレッシュハウスを開催します。

日時 ： ６月１５日(木曜日) １３：３０～ 場所 ： 桜洞集会所 ホール

※各自飲み物はご持参ください。

６月の区行事ご案内

お願い・お知らせ



○４月２９日（土）御前山山開き式
新型コロナ感染症に対する様々な対策・措置が緩和さ

れる中、水洞平で４年ぶりに通常の山開きを開催するこ
とができました。
毎年、満開の桜の中で御前山に向かって神事を執り行

っていただいておりますが､今年度は桜の開花が早く新
緑の中での開催となりました。
参加者は来賓に萩原観光協会都竹専務理事をお迎え

し、少人数での開催ではありましたが（小林・熊﨑神職
様、御前山を守る会役員・会員５名、縣神社主管、区長）
久しぶりの晴天のもと実施しました。
御前山にも来訪者が多くなっていますので、登山者が

安全・安心に登山できるよう祈願していただく山開きの
神事を、厳粛に執り行っていただきました。

○５月１２日（金）第２回福祉委員会
４月に続き第２回福祉委員会が開催されました。「さくらの里だより」５月号で紹

介した、新たになられた方（１組 杉山八重美さん、田中喜美枝さん、４組桂川理恵
さん、５組上手淑子さん）に下呂市社会福祉協議会より委嘱状が交付されました。
その後、社会福祉協議会一般会費納付のお願いと会費の使い道(各戸に配布済み)、

友愛訪問の実施、「安心箱」の設置事業について説明をいただきました。
各組長様に一般会費の集金をお願いしております。ご協力を宜しくお願い致します。

○５月１９日（金）桜洞グラウンドゴルフ大会
万全の準備の元、桜和会の開催事業として、予定されておりましたが、あいにくの

雨のため中止となりました。秋(１１月)にも予定されていますので、ホールインワン
を目指して練習を重ね、次回是非ご参加ください。

○５月２１日（日）農業用施設（水路、農道等）の機能診断及び点検
農事改良組合長及び班長、各水路組合長、三役、さくらの里環境保全会事務局の合

計１１名の参加により、区内の農業用施設、用水路等約十カ所の点検を実施しました。
復旧に困難を要する場所もありますが、下呂市への要望や多面的機能支払金で対応

を実施していきます。
また、機能診断及び点検結果報告を踏まえ、同日午後７時から桜洞集会所にて「土

地改良事業説明会」を開催いたしました。

○桜洞区ホームページについて
桜洞区のホームページに区報、行事、回覧文書等を掲載しています

のでご覧ください。「桜洞区」でも検索できます。
また、下記のアドレスまたは右側の QRコードより入力下さい。

アドレス：https://sakurahora.org/

４ ・ ５月の行事から


